



సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారి అమోయ్ కుమార్కు ఇడి నోటీసులు

భూదాన్ సీలింగ్ భూముల వివాదం కలెక్టర్ పాత్రపై విచారణ ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19: ఐఎఎస్ అధికారి అమోయ్ కుమార్కు ఐఎస్ఐలో డైరెక్టరీలో నోటీసులు జారీ చేసింది. గతంలో భూ కేటాయింపులో అక్రమాల జరిగాయని ఐఎఎస్ అధికారి అమోయ్ కుమార్కు శనివారం ఈ నోటీసులు ఇచ్చింది. అక్టోబర్ 22 లేదా 23న విచారణకు హాజరు కావాలని ఈ నోటీసుల్లో పేర్కొంది. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్గా ఆయన పనిచేశారు. అబ్దుల్లాపూర్మెట్ మండలం పిద్దెపూర్ రెవెన్యూ పరిధిలోని 17 సర్వే నంబర్లో ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం 386 ఎకరాల భూమి ఉంది. ఇందులో 75 ఎకరాల భూదాన్ యజ్ఞ బోర్డు భూమి కాగా, మరో 61 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి, ఇందులో 53 ఎకరాల సీలింగ్ భూమి, 197 ఎకరాల పట్టా భూమి ఉంది. ఇందులోని సీలింగ్ భూమిలో 16 మంది రైతులకు 45 ఎకరాలు సాగు చేసుకుంటున్నారు. ఈ భూమిని ఆ రైతులు వారి తాతలు, తండ్రుల కాలం నుంచి సాగు చేసుకుంటున్నారు. ఇది 17 సర్వే నంబర్లోని 26 ఎకరాల ప్రైవేట్ భూమిలో మెరుగు గోపాల్ యాదవ్ వెంపర్ చేసి, సీలింగ్ భూమిని కూడా కలుపుకున్నాడు. రైతులు పోలీస్ స్టేషన్, రెవెన్యూ అధికారుల చుట్టూ ఎంత తిరిగినా అధికారులు పట్టించుకోలేదు. ధరణిలో చూస్తే సీలింగ్ పట్టా అని చూపిస్తున్నది. బిఆర్ఎస్ లీడర్లను అప్పటి తహసీల్దార్, ఆర్డీవోతో పాటు కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్కు కలిసి ఎన్ఫోర్స్ ఫిర్యాదులు ఇచ్చినా... ఏం జరిగిందని కూడా అటు తోగి చూడలేదు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో ముఖ్యమైన నేతలతో రియల్టర్లకు మంచి పనిచేయాలని ఉండటంతో తమ భూములు బెదిరించి గుంజుకున్నాడని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో అమోయ్ కుమార్ పాత్రపై నిజనిజాలను నిగ్గు తేల్చేందుకు విచారణకు హాజరు కావాలని ఈ నోటీసులు జారీ చేసింది.



శనివారం హైదరాబాద్లో జరిగిన పోలీసు డ్యూటీ మీటింగ్ గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న సీఎం రేవంత్, డిజిపి జితేందర్ తదితరులు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19, ప్రభాతవార్త: గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు రద్దు చేయాలని కొందరు యువకులు చేస్తున్న ఆందోళనల రాజకీయ ప్రేరేపితమైనవని, ఈ విషయంలో యువత నాయకుల మాటలు విని తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్ని అవాంతరాలు వచ్చినా గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు యధాతథంగా నిర్వహించి తీరుతామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నగర శివార్లలోని హిమాయత్ సాగర్లో గల పోలీసు ఆకాడమీలో శనివారం సాయంత్రం ముగిసిన తెలంగాణమొదటి పోలీసు డ్యూటీ మీటింగ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఏర్పడి పదేళ్లు గడిచినా ఇప్పటివరకు గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు నిర్వహించలేదని, తమ సర్కారు ఏర్పాటుకొచ్చినా అన్ని అవాంతరాలు, అడ్డంకులను అధిగ మించి ఈ పరీక్షలను ఒక వద్దతి ప్రకారం నిర్వహించుకోవడం రాజకీయ నాయకులు కావాలని ఇబ్బందులు సృష్టిస్తున్నారని ఆరో పించారు. ప్రస్తుతం గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు తుది దశకు చేరుకున్నాయని, సోమవారం నుంచెమ్మాయిన్ వుంటాయని ఆయన అన్నారు.

గ్రూప్-1 పరీక్ష యధాతథం

షెడ్యూలు ప్రకారమే నిర్వహిస్తాం

రాజకీయ నాయకుల మాటలు విని యువత పెడదోప పట్టుబట్టి ఆందోళనల విషయంలో పోలీసులు సంయమనం పాటించాలి, కేసులు వద్దు

పోలీసు డ్యూటీ మీటింగ్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఈ తరుణంలో లేనిపోని సమస్యలను కొందరు సృష్టిస్తున్నారని, వీటి వెనుక రాజకీయ నిరుద్యోగులు వున్నారని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. తాము నోటిఫికేషన్ వెలువరించినపుడు ఇప్పుడు లేనిపోని అడ్డం కులు సృష్టిస్తున్నారని ఎందుకు నోరు మెదపలేని సీఎం ప్రశ్నించారు. గ్రూప్ వన్ పరీక్షలను వాయిదా వేసేందుకు, రద్దు చేసేందుకు హైకోర్టు కూడా ఆంకరించలేదంటే ఈ విషయంలో తమ సర్కారు కచ్చితంగా వుందని డైరెక్టుగా చెప్పగలమని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ విషయంలో నిరుద్యోగులను >>2



అనుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితుడు

ఎస్పై జులుం!

తన ముందు జుట్టు దువ్వాడని గుండు గీయించిన ఎస్పై మనస్తాపంతో యువకుని ఆత్మహత్యాయత్నం

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఘటన

మామిడిపాకలో బ్యూటీ, లింగాల, అక్టోబర్ 19, ప్రభాతవార్త: పెల్లోట్ బండ్ సిబ్బందితో జరిగిన గొడవ కన్న పోలీస్ స్టేషన్కు చేరడంతో ప్రాణాలకు మీడకు తెచ్చినంత వస్తోంది. వివరాలికి వెళ్తే... నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా లింగాల పోలీస్ స్టేషన్లో చెందిన ముగ్గురు యువకులు మొదటగా ఓ పెల్లోట్ బండ్లో సిబ్బందితో గొడవకు దిగారు. ఈ క్రమంలో బండ్ సిబ్బంది పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఎస్పై జగన్మోహన్ రెడ్డి ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని యువకులను అదుపులోకి తీసుకొని స్టేషన్కు చేరుకున్నారు. ఇదే క్రమంలో ఓ యువకుడు తన ముందు జుట్టు దువ్వుకున్నాడని గమనించినా ముందే తల దువ్వుకుంటావా అంటూ రెచ్చిపోయాడు. ఎకంగా ముగ్గురు యువకులకు శిరోముండనం చేయించాడు. అపమానం తప్పకలేక >>2

పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు

గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష కేంద్రాలు రెడీ రేపటి నుంచి 27 దాకా కొనసాగింపు

మెయిన్స్ పరీక్షల వాయిదాపై కొనసాగుతున్న అభ్యర్థుల ఆందోళనలు



శనివారం సెక్రటేరియట్ వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు, విద్యార్థి సంఘ నేతలు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత మొదటిసారిగా సోమవారం గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలను నిర్వహించడానికి ప్రభుత్వం పకడ్బందీ ఏర్పాట్లను చేస్తోంది. ఇప్పటికే రెండుసార్లు గ్రూప్-1 (ట్రైనింగ్) పరీక్షలను నిర్వహించిన తరువాత రద్దు చేసి... మూడోసారి నిర్వహించగా... వాటిలో నుంచి మెయిన్స్ కి అభ్యర్థులను ఎంపిక చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మెయిన్స్ పరీక్షలకి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా.. ఎక్కడా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో పరీక్షలను నిర్వహించడానికి జిల్లా ప్రభుత్వం.. అటు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీజీపీఎస్సీ) కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లను చేస్తున్నారు. గతంలో గ్రూప్-1 (ట్రైనింగ్) పేపర్ లీకేజీ నేపథ్యంలో పరీక్షల నిర్వహణలో సీసీ కెమెరాలను >>2

సమస్యపై చర్చించిన మంత్రులు అభ్యర్థుల డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం నేడు సమగ్ర ప్రకటన

పరీక్ష తెన్ను

చలో సెక్రటేరియట్ ఉద్రిక్తం

విద్యార్థులు పోలీసుల మధ్య తోపులాటలు, అరెస్టులు కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ని అదుపులోకి తీసుకొని బజెసి కార్యాలయానికి తరలించిన పోలీసులు పలువురు బిఆర్ఎస్ నాయకుల అరెస్టు



కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ను అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్ (చిక్కడపట్ల), అక్టోబరు 19 ప్రభాతవార్త: గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల ఆందోళనతో హైదరాబాద్ లోని అశోకనగర్ లో ఉద్రిక్తత వాతావరణం చోటు చేసుకుంది. జీవో నెంబరు 29ని రద్దు చేసి జీవో నెంబరు 55ను అమలు చేయాలని నిరుద్యోగులు శనివారం ఆందోళనకు పిలుపునిచ్చారు. నిరుద్యోగులపై పోలీసులు >>2

200 ఎకరాలలో గోల్డ్ సిటీ

-మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19 ప్రభాతవార్త: ప్రాధాన్యత కోల్పోయి అసోసియేషన్ ఆఫ్ అమెరికా(పిఐఏ), స్టాన్ బాగ్ స్వామి స్టోన్ ట్రాస్ట్ కలిసి సీటీ దక్షిణాది విస్తారమైన గోల్డ్ సిటీని నిర్మించేందుకు ముందుకు వచ్చిందని బిజీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుర్గక్ష శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. అమెరికా టెక్నాలజీ రాష్ట్రంలోని ఫ్రిస్కో ప్రధాన కేంద్రంగా ఉన్న పిఐఏ ప్రతినిధి బృందం శనివారం సవివాల యంతో భేటి అయింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వ తమకు సహకారం కోల్పోయింది, నివాస సముదాయాలు, హోటళ్లు, వినోద పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేయడానికి పిఐఏ, స్టోన్ ట్రాస్ట్ సంస్థలు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశారని వెల్లడించారు. పిఐఏ ప్రస్తుతం ముంబయిలో పాపో జీ పల్లోజి సంస్థలో కలిసి గోల్డ్ సిటీ నిర్మాణం చేపడుతోందని తెలిపారు. ఇక్కడ స్టోన్ ట్రాస్ట్ భాగస్వామ్యంతో భారీ పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ఆంకరించినందుకు వివేకం వారు. గోల్డ్ సిటీ నిర్మాణం విస్తారమే వచ్చి పది సంవత్సరాలలో పదివేల మంది ఉపాధి దొరుకుతుందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మానస పులికెట్ ఫోర్ట్ సీటీలో ఎటువంటి కాలనీలు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. నిర్మాణం నిర్మిస్తుందని పేర్కొన్నారు. నిర్మాణం నిర్మించాలని మూడింటలు ప్రకృతి >>2

రిజర్వేషన్లు రద్దుచేసే కుట్ర

జిబి -29 దానికే సంతకం: కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారంపాల్గొని కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం తీసుకుని వచ్చిన జిబి-29 కుట్రలో భాగంగా తీసుకుని వచ్చారన్నారు. సోనియాగంధీ జన్మదినం, నిరుద్యోగులకు బలిదినం కానుందన్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా డిగి రావాలన్నారు. గ్రూప్-1 పరీక్షలను రిజర్వేషన్లు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సనస్సు అరెస్టు చేసే దమ్ముదా అంటూ ప్రశ్నించారు. నిరుద్యోగుల రాష్ట్రంలో విధ్వంసం చేసేందుకు బిఆర్ఎస్ కుట్ర చేస్తుందన్నారు. నేనే పేపర్ లీకేజీ చేసినట్లు ఫ్యామిలీతో కలిసి ప్రమానం చేసేదమ్ముదా అంటూ ప్రశ్నించారు. డ్రగ్స్ తీసుకుని చీకటి దండాలు సాగించిన బతుకు నీడి అన్నారు. నా జోలికొస్తే నీ చీకటి బతుకులను బయటపెడతానన్నారు. నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలన్నారు. సికింద్రాబాద్ లో భజరంగ్ డోక్ కార్యక్రమం, ప్రజలపై పోలీసుల లాఠీచార్జీలు ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. పోలీసులు తీరు దుర్మార్గం అన్నారు. అరెస్టు చేసిన బిజెపి కార్యకర్తలను, నిరుద్యోగులను భేదరీతంగా వదిలేయాలన్నారు. కెబీఆర్ డీటీపై ఆగ్రహం.. నాకు రేవంత్ రెడ్డితో దోస్తానా అంటే మీ ప్రభుత్వం పడిపోయే ప్రమాదముందని ఇల్లు మీడియా ముందుమాట్లాడతానా? అంటూ బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. నేనేకాదు, ఎవరితోనైనా దోస్తానా చేస్తే ఫోన్ లో మాట్లాడుకుంటాం అప్పైతే మీడియా ముందుకు కాదు అన్నారు. మీ నాయకులైన కెనెఆర్ కాంగ్రెస్ పెద్దలతో ఉంది కాబట్టి ఫోన్ బ్యాటింగ్, కాశీపర్లం, కేసుల్లో అరెస్టు కాకుండా తప్పించుకునేందుకు చీకటిలో డిల్లీకి పోయి మాట్లాడుకుని దబ్బు సంపాదించి ఇబ్బంది వాస్తేం కాదా అంటూ ప్రశ్నించారు.

అమలు చేసే హామీలే ఇచ్చాం

వంద అబద్ధాలతో అధికారం పొందిన బిఆర్ఎస్ మీడియాతో మంత్రి కోమటిరెడ్డి విపక్షాల మూసీ వైఖరిపై నల్ల షర్టుతో నిరసన

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 19 ప్రభాతవార్త: వంద అబద్ధాలు చెప్పి బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చింది మీలాగా అమలు కాని హామీలు ఇవ్వలేదు చేసేదే చెప్పి వచ్చారు అని ఎంత కష్టం వచ్చినా నెల మొదటి రోజునే ఉద్వేగులకు జీతాలు ఇస్తున్నారని అని ఆర్ అండ్ బి సినిమాటిగ్రఫీ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి నిప్పులు చెరిగారు. శనివారం సెక్రటేరియట్ లో విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ అరే పిచ్చి కెబీఆర్ నల్లగొండ ప్రజలను ఎవరో రెచ్చగొడితే రెచ్చగొడితే స్వతహాగా పౌరసం ఉన్న వ్యక్తులని ఘాటుగా స్పందించారు. రక్షాకర్తను ఎదిరించి వైజాం నిరంకర ప్రభుత్వం గద్దెదింపిన జిల్లా అని రావిచాయారెడ్డి వైజాం స్వరాజ్యం ప్రకారమే త్వర కలిగిన నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలని ఆయన తెలిపారు. హార్వెర్టుకు, కెబీఆర్ కు మూసీ ప్రక్షాళన వినవలెదీని సారంగం పనులు అత్యంత ప్రాధాన్యతగా తీసుకొన్న సీఎం అభినందిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఫ్లోరైడ్ కు శాశ్వత పరిష్కారం ఎన్ఎలెడీని అని ఆయన అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలు ఓపై ప్లోరైడ్ మరోవైపు కోటిన్నర మందివాడైన నీరు పొరుగుతుండటంతో వాటివల్ల తలెత్తే దుర్గదం, ఆరోగ్య సమస్యలతో >>2

పేదల జీవితాలతో ఆటలొద్దు..

ముందు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ దారి మళ్లించాలి మూసీ ప్రక్షాళనపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

నదీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన మంత్రి

హైదరాబాద్ (మహబూబ్ నగర్), అక్టోబరు 19, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసాలోచిత నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ పేద ప్రజల జీవితాలతో చెలాగుండు అడుతుందని కేంద్రమంత్రి, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో పేద ప్రజల ఇండ్లకు మార్గింగ్ ఇస్తూ భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం సరైనది కాదన్నారు. కార్యక్రమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని లంగర్ మూసీ రాండేవ్ గూడ, డిఫెన్స్ గూడ, కార్యక్రమ మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో శనివారం కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పర్యటించి మూసీ షాధితుల ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. >>2













